
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

Τρίπολη, 20.05.2008 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Π.ΙΝ.ΕΠ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) ανακοινώνει 

τη διεξαγωγή 5 νέων προγραμμάτων  για την περίοδο 02/06/2008 έως και 13/06/2008, για υπαλλήλους του 

Δημοσίου Τομέα, των ΟΤΑ α  ́ και β΄ βαθμού και των υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.. Αναλυτικά τη διεξαγωγή 1 

επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα του Δημοσίου Μάνατζμεντ με τίτλο: 

 

1) ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι αφενός η μεταφορά 

και ο εμπλουτισμός γνώσεων, οι οποίες αναφέρονται στις σύγχρονες εξελίξεις οργάνωσης και διοίκησης 

υπηρεσιών υγείας στην Ε.Ε. και αφετέρου η ανάπτυξη δεξιοτήτων και ικανοτήτων στην εφαρμογή σύγχρονων 

εργαλείων, τεχνικών και μεθόδων όσο και η απόκτηση ικανότητας κατανόησης και ορθολογικής επίλυσης 

πολύπλοκων θεμάτων, με απώτερο στόχο τη βελτίωση της διοικητικής-λειτουργικής ικανότητας των υπηρεσιών 

υγείας. Το πρόγραμμα απευθύνεται στα στελέχη και των τεσσάρων υπηρεσιών των Νοσοκομείων καθώς και 

των Διευθύνσεων των αντίστοιχων ΥΠΕ. Είναι διάρκειας 5 ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Οργάνωση υπηρεσιών υγείας- Θεσμικές διαστάσεις διοίκησης υπηρεσιών υγείας- Σχεδιασμός και αξιολόγηση 

υπηρεσιών υγείας- Χρηματοοικονομικό Μάνατζμεντ υπηρεσιών υγείας- Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 02-06/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 26/05/2008 στο φαξ:2710 242652. 

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Νέων Τεχνολογιών με τίτλο: 

2) ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 

Σκοπός του προγράμματος είναι η απόκτηση βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων στο χειρισμό των ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και στην πρόσβαση στο Διαδίκτυο. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε υπαλλήλους και στελέχη της 

δημόσιας διοίκησης που δεν έχουν βασικές γνώσεις χειρισμού υπολογιστών. Προτεραιότητα θα δοθεί σε 

υπαλλήλους και στελέχη που χρειάζεται βάσει των καθηκόντων τους, να χρησιμοποιούν στην εργασία τους 

υπολογιστές και δεν έχουν πιστοποιημένη γνώση χειρισμού υπολογιστών. Είναι δεκαήμερης διάρκειας και το 

θεματολόγιό του περιλαμβάνει: 

- Βασικές γνώσεις χειρισμού Η/Υ- Το υλικό του Η/Υ και των περιφερειακών συσκευών- Το Λειτουργικό 

Σύστημα και η χρήση του με έμφαση στο σύστημα Windows XP- MS Word- Excel- Internet- Email 



 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 02-13/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Σπάρτη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την Τρίτη 27/05/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Οικονομικών: 

3) ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ (ΕΣΠΑ) 

Σκοπός των συγκεκριμένων επιμορφωτικών προγραμμάτων είναι αφενός η ενημέρωση των στελεχών της Δ.Δ. 

και Τ.Α. για το ΕΣΠΑ και τις αλλαγές διαχείρισης και περιεχομένου σε σύγκριση με το Γ  ́ΚΠΣ, αφετέρου η 

απόκτηση δεξιοτήτων ικανού και επαρκούς χειρισμού των θεμάτων, τα οποία αφορούν την υλοποίηση, 

παρακολούθηση και αξιολόγηση του ΕΣΠΑ. Απευθύνεται στα στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης που έχουν ασχοληθεί ή πρόκειται να ασχοληθούν με τη διαχείριση, την εφαρμογή, τον έλεγχο 

και την πιστοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων από την Ε.Ε. προγραμμάτων. Είναι τριήμερης διάρκειας και 

το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

- Ιστορική εξέλιξη των συγχρηματοδοτούμενων αναπτυξιακών προγραμμάτων από τα ΜΟΠ στην 4η 

προγραμματική περίοδο- Στρατηγικός και επιχειρησιακός προγραμματισμός- Σύστημα διαχείρισης- Σύστημα 

ελέγχου- Αξιολόγηση- Δημοσιότητα- Πληροφόρηση- ΟΠΣ 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 09-11/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 02/06/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Περιβάλλοντος: 

4) ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση των εργαζομένων σε Υγειονομικές 

Μονάδες σε θέματα Περιβάλλοντος, η παρουσίαση δράσεων που αφορούν στην ορθολογική διαχείριση των 

ιατρικών αποβλήτων και η εναρμόνιση των πρακτικών των Υγειονομικών Μονάδων με την Απόφαση Η.Π. 

37591/2031/2003. Απευθύνεται σε διευθυντές κλινικών εργαστηρίων, το επιστημονικό προσωπικό 

εργαστηρίων, τα μέλη επιτροπών ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων, μηχανικοί ασφαλείας- περιβάλλοντος, 

νοσηλευτές, υπεύθυνοι γραφείων επιστασίας και άλλες συναφείς με το θέμα ειδικότητες εργαζομένων σε 

Νοσοκομεία, Κ.Υ., διαγνωστικά Κέντρα και λοιπές υγειονομικές μονάδες. Είναι τριήμερης διάρκειας και το 

θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

- Εισαγωγικές Έννοιες στη διαχείριση Ιατρικών Αποβλήτων- Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σε 

Υγειονομικές Μονάδες- Περιβαλλοντική Διαχείριση ενός Τμήματος Νοσοκομείου- μελέτη μιας περίπτωσης 

(case study) 

 Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 11-13/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 02/06/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Πολιτισμού: 

 



 

5) ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΒΙΑΣ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η ευαισθητοποίηση 

και ενημέρωση για τα δικαιώματα του παιδιού και το θεσμό του «Συνηγόρου του Παιδιού» (όπως 

προβλέπονται τόσο στη Διεθνή Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού, όσο και στην Ελληνική Νομοθεσία). 

Επίσης, η πληροφόρηση για τους τρόπους πρόληψης και αντιμετώπισης φαινομένων βίας και κακοποίησης των 

παιδιών, ώστε οι εκπαιδευτικοί και τα στελέχη της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης που ασχολούνται με σχετικά 

θέματα, να εργάζονται αποτελεσματικότερα και να χειρίζονται τα ζητήματα που προκύπτουν με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη Υπηρεσιών και Φορέων της Δημόσιας Διοίκησης και 

Αυτοδιοίκησης, σε εκπαιδευτικούς, σε δικαστικούς που έχουν στην αρμοδιότητά τους τα θέματα προστασίας 

των δικαιωμάτων του παιδιού, καθώς και σε αστυνομικούς της ΕΛ.ΑΣ. Είναι διάρκειας 3 ημερών (Πέμπτη, 

Παρασκευή, Σάββατο) και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Παρουσίαση της αποστολής και του έργου του «Συνηγόρου του Παιδιού»- Ανθρώπινα Δικαιώματα και 

Δικαιώματα του Παιδιού- Διεθνής Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού- Εργαλεία, τρόποι αντιμετώπισης 

και εφαρμογής παρεμβάσεων ενημέρωσης και πρόληψης για την προάσπιση των δικαιωμάτων του παιδιού- 

Αντιμετώπιση φαινομένων βίας και κακοποίησης σε βάρος ανηλίκων 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 19-21/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00, στο Λουτράκι. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 09/06/2008 στο φαξ:2710 242652. 

 

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής για τα επιμορφωτικά προγράμματα διατίθενται από τη γραμματεία του Π.ΙΝ.ΕΠ. 

Πελοποννήσου (Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης, Τρίπολη  , τηλ. 2713602308 – 2713602314-15 ) ή 

και ηλεκτρονικά στο site www.ekdd.gr.  

 

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα μπορείτε να επικοινωνείτε 

με το Π.ΙΝ.ΕΠ. Πελοποννήσου.  

 

http://www.ekdd.gr

